

Протокол № 18

**засідання постійної комісії з питань будівництва, регулювання земельних відносин,
охорони навколишнього середовища та благоустрою VIII скликання
від 23.06.2023**

Депутатська кімната

10.00

Присутні: заступник голови комісії – Волинський Андрій Олександрович
секретар комісії - Логвін Юрій Іванович
Члени комісії: Демченко Оксана Юріївна, Чулков Володимир Михайлович,
Кришмар Дмитро Юрійович

Відсутня голова комісії Калюжна Лідія Сергіївна

У засіданні комісії взяли участь:

Шолар О. - секретар міської ради
Охотніков В. – начальник юридичного відділу управління ДРПтаПЗ
Коваль О. – заступник начальника управління КВтаЗВ
Субботкіна О. - начальник управління архітектури та містобудування
Варижук І. - начальник організаційного відділу

Результати голосування за початок роботи комісії: за - 5, проти - 0, утримались – 0

Порядок денний:

I. Про земельні правовідносини (спільний лист управління комунальної власності та земельних відносин та управління архітектури та містобудування вих. від 22.06.2023 № б/н, вх. від 22.06.2023 № 802 - ПК).

Інформація Коваль О., Субботкіної О.

Результати голосування за порядок денний за основу та в цілому: за - 5, проти - 0, утримались – 0

Слухали: I. Про земельні правовідносини (спільний лист управління комунальної власності та земельних відносин та управління архітектури та містобудування вих. від 22.06.2023 № б/н, вх. від 22.06.2023 № 802 - ПК).

1.1. Про укладання договорів оренди, внесення змін та їх припинення, передачу в оренду, власність, користування земельних ділянок:

Слухали: 1.1 Про розірвання договору оренди землі площею 6,0493 га (кадастровий номер 5110800000:02:019:0081) за адресою: Одеська область, Одеський район, місто Чорноморськ, 14 мікрорайон з товариством з обмеженою відповідальністю «САЙМОН».

Інформація Коваль О.

Виступили: Чулков В., Шолар О.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про розірвання договору оренди землі площею 6,0493 га (кадастровий номер 5110800000:02:019:0081) за адресою: Одеська область, Одеський район, місто Чорноморськ, 14 мікрорайон з

товариством з обмеженою відповідальністю «САЙМОН» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за – 5, проти – 0, утримались – 0

1.2. Про розроблення проєкту детального плану:

Слухали: 1.2.1 Про розроблення детального плану частини 13 мікрорайону м. Чорноморська Одеського району Одеської області загальною площею 1,0 га для будівництва багатоквартирного житлового будинку для медичних працівників комунального некомерційного підприємства «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та медичних працівників з числа внутрішньо переміщених осіб, які зареєстровані на території Чорноморської міської територіальної громади, з влаштуванням злітно-посадочного майданчику на даху житлового будинку.

Інформація Субботкіної О.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про розроблення детального плану частини 13 мікрорайону м. Чорноморська Одеського району Одеської області загальною площею 1,0 га для будівництва багатоквартирного житлового будинку для медичних працівників комунального некомерційного підприємства «Чорноморська лікарня» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області та медичних працівників з числа внутрішньо переміщених осіб, які зареєстровані на території Чорноморської міської територіальної громади, з влаштуванням злітно-посадочного майданчику на даху житлового будинку» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за – 5, проти – 0, утримались – 0

Слухали: 1.2.2 Про розроблення детального плану частини 13 мікрорайону м. Чорноморська Одеського району Одеської області загальною площею 1,0 га для будівництва багатоповерхового житлового будинку Головному управлінню Національної поліції Одеської області.

Інформація Субботкіної О.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про розроблення детального плану частини 13 мікрорайону м. Чорноморська Одеського району Одеської області загальною площею 1,0 га для будівництва багатоповерхового житлового будинку Головному управлінню Національної поліції Одеської області» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за – 5, проти – 0, утримались – 0

Слухали: 1.2.3 Про розроблення детального плану частини 13 мікрорайону м. Чорноморська Одеського району Одеської області загальною площею 1,5 га для будівництва багатоповерхового житлового будинку Територіальному управлінню Державного бюро розслідувань, розташованому у м. Миколаєві.

Інформація Субботкіної О.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати міській раді включити проєкт рішення «Про розроблення детального плану частини 13 мікрорайону м. Чорноморська Одеського району Одеської області загальною площею 1,5 га для будівництва багатоповерхового житлового будинку

Територіальному управлінню Державного бюро розслідувань, розташованому у м. Миколаєві» до порядку денного сесії ради та затвердити (прийняти) даний проєкт рішення.

Результати голосування: за – 5, проти – 0, утримались – 0

Заступник голови комісії

Андрій ВОЛИНСЬКИЙ

Секретар комісії

Юрій ЛОГВІН